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Якщо Ви бажаєте дізнатися, що таке господарські 
спори, порядок та особливості їх вирішення,  

нормативну базу в цій сфері, порядок вирішення 
претензій та ще багато-багато цікавого щодо 

вирішення господарських спорів, то цей курс саме 
для Вас!"



Господарська діяльність (як і будь-яка інша діяльність) потребує організації та
керівництва. Всі ці чинники зумовлюють необхідність не тільки відповідного

правового регулювання, а й вивчення правових засад господарської діяльності.
Перехід економіки України до розвинених ринкових відносин багато в чому залежить

від правового забезпечення ринкових реформ, від створення належних умов
функціонування суб’єктів господарської діяльності, від суворого додержання

останніми вимог чинного законодавства. І звичайно, від ефективного вирішення
господарських спорів.



Вирішення розгляду справи по суті в засіданні господарського суду — основна стадія
процесу. Її значення полягає в тому, що саме при розгляді й вирішенні спору в 

судовому засіданні реалізується основне завдання господарського суду — захист прав
і охоронюваних законом інтересів організацій і громадян-підприємців.

Судовий розгляд відбувається в засіданні господарського суду, протягом чого суд
безпосередньо досліджує докази і встановлює фактичні обставини, на підставі яких

виносить законне й обґрунтоване рішення. 



На стадії судового розгляду найбільш повно 
виявляються основні принципи господарського 

процесу: законності, незалежності господарського 
суду і його суддів, рівності сторін, гласності та інші.



Досудове врегулювання господарських спорів являє собою систему
заходів, що здійснюються організаціями, іншими суб’єктами господарювання,
майнові права яких порушено, з метою безпосереднього вирішення конфлікту
(спору) до звернення у господарський суд.
Метою досудового врегулювання господарських спорів є усунення або
запобігання негативного впливу на господарську діяльність з боку
контрагентів. Добровільне задоволення претензійних вимог забезпечує
найбільш швидке відновлення порушених прав кредитора. В цьому полягає
позитивний аспект досудового порядку врегулювання спорів. Такий порядок є
позитивним і для добросовісного боржника, оскільки позбавляє його
додаткових витрат на судові видатки.



Дякую за увагу! 
Бажаю Вам зробити правильний вибір! 
Цікавого та продуктивного навчання! 

ХДАЕУ


	Слайд номер 1
	Слайд номер 2
	Слайд номер 3
	Слайд номер 4
	Слайд номер 5
	Слайд номер 6
	Слайд номер 7

